
Dějepis 6.ročník                   O Babylónské věži  

Řešení: 

1. Babylón se nacházel v: 

 a) Číně 

   b) Mezopotámii 

   c) V Indii 

2. Ve městě byly: 

   a) zikkuraty, jedinečné hradby 

 b) zikkuraty, kolosea 

   c) jedinečné hradby, kolosea  

3. Babylónská věž byla postavena z: 

   a) kamenných kvádrů 

       b) cihel 

  c) dřeva 

4. Vrchol věže měl sahat: 

  a) do výše 50 metrů 

    b) do výše 60 metrů 

  c) do nebe 

5. Na stavbě věže se podíleli: 

  a) Mezopotámci 

  b) lidé mnoha národností 

 c) Mezopotámci a Židé 

 


